## УЧЕБНИК ПО ЯЗЫКУ СПЕЦИАЛЬНОСТИ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ СТУДЕНТОВ-БИОЛОГОВ И ПРОБЛЕМА РАННЕГО ВВОДА СПЕЦИАЛЬНОЙ ЛЕКСИКИ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОМ ЭТАПЕ

## Хапчаев III.Ю.

Университет МГУ-ППИ в Шэньчжэне. Биологический факультет.

Авторским коллективом (М.Ю. Сидорова, Ш.Ю. Хапчаев, А.П. Лосицкая) подготовлен учебник для иностранных студентов-биологов. Учебник фокусируется на проблеме раннего введения специальной биологической лексики на подготовительном этапе и снимает ряд проблем на этапе перехода от А2 к В1. Изучение биологии влечет за собой необходимость освоения обширного корпуса терминологии, что является особенно сложной задачей для студентов, не владеющих русским языком на достаточном уровне. В учебнике сделан акцент на активизацию лексики и грамматических категорий, необходимых для овладения языком специальности, и интеграции их в контекст обучения. Подход к подготовке учебного материала основывается на компьютерном анализе корпуса учебников, что позволило сформировать списки наиболее часто используемой терминологии и выстроить последовательность текстов и заданий, насыщенных этой лексикой.

Методическая сторона пособия разработана таким образом, чтобы обеспечить гибкость в применении в различных учебных контекстах, включая очное, дистанционное и смешанное обучение.